
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΞΙΜ - ΜΕΓΑΛΗ ΟΔΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ 

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

 ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ
ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 07.30 το πρωί και αναχώρηση με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Στο δρόμο
για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες για την Πόλη και το υπόλοιπο της ημέρας θα είναι στη διάθεση
σας για μια πρώτη γνωριμία με την υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Κατά μήκος αλλά
και στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη
γνωριμία με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου
αιώνα. Η στοά των λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που οικοδομήθηκε το 1876 από τον
Χρηστάκη Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας αλλά και η Παναγιά του
Πέραν (Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην απορήσετε αν ακούσετε
να χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε περπατώντας στα
σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο και
συνδέεται με τον σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

24, 26,
30/12 & 2/1 

«Μια αυτοκρατορία από μόνη της»
Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός αλλά και σύγχρονος,
που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε συναρπάσει με την πολύβουη
καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα και αρώματα, πολυπολιτισμικός που θα σε
κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη γέφυρα του Γαλατά
το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους γλάρους να «στολίζουν» τον
ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι στα απέραντα παζάρια του
Sultanahmet, τα γεμάτα αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα παραδοσιακά χαμάμ.

Πρόγευμα και αναχώρηση για το ανάκτορο του Ντολμά Μπαχτσέ, κατοικία σουλτάνων και διοικητικό κέντρο της Οθωμανικής
αυτοκρατορίας το οποίο αποτέλεσε την τελευταία κατοικία του Κεμάλ Ατατούρκ. Ο χώρος του παλατιού με την αυτοκρατορική πύλη, τον
περίτεχνο πύργο του ρολογιού και μια υπαίθρια καφετέρια με εξαιρετική θέα στον Βόσπορο περιβάλλεται από καταπράσινους κήπους.
Στο εσωτερικό του θα θαυμάσετε τους τεράστιους πολυελαίους και την κρυστάλλινη σκάλα φτιαγμένη από κρύσταλλο μπακαρά. Στη
συνέχεια και προαιρετικά θα έχουμε την κρουαζιέρα στα στενά του Βοσπόρου όπου εν πλω θα θαυμάσουμε τις ακτές με τα αξιόλογα
οικοδομήματα  (“ γιαλί “) από μια διαφορετική οπτική γωνία. Έπειτα επισκεπτόμαστε μια από τις σημαντικότερες ατραξιόν της Πόλης, την
Σκεπαστή αγορά, όπου θα επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής
τιμής. Στον χρόνο που θα έχετε στη διάθεση σας θα  προτείναμε να επισκεφθείτε και την Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800
μέτρα και βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη βόλτα της Πόλης ειδικά το σούρουπο, ένας κόσμος
χρωμάτων και αρωμάτων από την Ανατολή. Επιστρέφουμε το απόγευμα στα δωμάτια μας για ξεκούραση, και το βράδυ σας προτείνουμε
να επισκεφθείτε το Galataport, ένα νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με τα πολυάριθμα
καταστήματα, περιλαμβάνει τον τερματικό σταθμό των κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της Κωνσταντινούπολης και
ποικιλία εστιατορίων και καφέ. Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ Nusret, γνωστού και ως Salt Bae.
Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε είτε το τραμ είτε όλα τα λεωφορεία που κατευθύνονται προς το Karakoy.
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Πρωινό και αναχώρηση για έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για
πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην
Παναγία. Συνεχίζουμε με το αγιαστικό κέντρο της Πόλης, την Ζωοδόχο Πηγή στο Μπαλουκλί όπου θα δούμε τους τάφους των
Οικουμενικών Πατριαρχών και τον υπόγειο ναό που βρίσκεται το αγίασμα. Επόμενος σταθμός μας ο ναός της Αγίας του Θεού
Σοφίας, η μεγαλόπρεπη Αγιά Σοφιά. Θα ξεναγηθούμε στον προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε
στο γιγάντιο αυτό δημιούργημα του Ισίδωρου και Αρτέμιου. Θα δούμε επίσης το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο
ηλικίας 3500 χρόνων και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο Βυζαντινός Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε
την Βασιλική Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την
Βυζαντινή περίοδο, και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο χρησιμοποιείται για κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής
της. Επιστροφή το απόγευμα στα ξενοδοχεία μας. Χρόνος στην διάθεσή σας για βόλτα και ψώνια στον πεζόδρομο του Πέραν.

ΒΛΑΧΕΡΝΑ - ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε προαιρετικά για την Ασιατική πλευρά της Πόλης. Από την περιοχή Bostanci θα πάρουμε
το πλοίο για την προαιρετική μας κρουαζιέρα στα ξακουστά Πριγκηπόννησα. Στα νησιά δεν υπάρχουν αυτοκίνητα και οι συγκοινωνίες
εκτελούνται αποκλειστικά με άμαξες και ποδήλατα. Σημαντικού ελληνικού ενδιαφέροντος είναι η Μονή του Αγίου Γεωργίου στο
υψηλότερο σημείο της Πριγκήπου και η Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Θα επιστρέψουμε στη συνέχεια στα ξενοδοχεία μας και θα
έχετε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για την τελευταία μας νύχτα για βόλτα, ψώνια και ότι άλλο θελήσετε. Για το βράδυ, σας
προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο στην περιοχή του Kumkapi. Κλείσαμε για σας τραπέζι σε ένα όμορφο
εστιατόριο (το μόνο στην περιοχή με ζωντανή μουσική, χορό και oriental πρόγραμμα), για να κλείσει όμορφα η βραδιά μας.
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Istanbul

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Turkish Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x30x15cm) + 1 χειραποσκευή 8kg (23x40x55cm) και μια βαλίτσα 23kg
ανά άτομο
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Tαξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Δεκεμβρίου

ELITE WORLD COMFY 4* PLUS 395 385 190 175

TURKISH AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

  09:30 - 11:00

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:40 - 21:00 

ELITE WORLD 5* 470 460 210 220

4 ημέρες
26 Δεκεμβρίου

ELITE WORLD COMFY 4* PLUS 359 349 165 130

ELITE WORLD 5* 435 425 180 175

5 ημέρες
30 Δεκεμβρίου

ARTS TAXIM 4* 465 449 240 180

NIPPON 4* PLUS 490 480 275 220

4 ημέρες
2 Ιανουαρίου

ELITE WORLD COMFY 4* PLUS 345 335 160 130

ELITE WORLD 5* 390 380 170 175

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι διαμονής 15€

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών


